

30 сентября в академии прошло посвящение в студенты. Первокурсники презентовали свои группы, показав свои таланты и по традиции приняли "Ключ знаний". А для сплочения коллектива новоиспеченных студентов, профсоюзный комитет академии подарил студентам сертификат на посещение боулинга. Также на посвящении студентов присутствовал представитель от Курганской областной организации Общероссийского профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации, Кучина Ольга Викторовна наградила профсоюзной стипендией Акоюн Аллу и Носонова Дмитрия за активное участие в профсоюзной работе.



